DURETÉ DE L'EAU
La qualité de l'eau, en particulier sa dureté, joue un rôle important lors du lavage de la vaisselle. Une eau très douce entraîne des problèmes de corrosion (déformation de la surface du verre), tandis qu'une eau très dure forme des dépôts à la surface du verre.
Si la dureté de l'eau est supérieure à 6°dH, le fabricant du lave-vaisselle peut recommander l'utilisation de sel ou d'un adoucisseur d'eau.
Si vous utilisez du sel, la quantité de sel doit être réglée à un niveau qui ne réduira pas la dureté de l'eau en dessous de 4°dH par votre service de lavage de vaisselle. Mais si vous utilisez du sel dans le lave-vaisselle, vous devez utiliser des détergents en pastilles qui ne contiennent pas de sel.
Si vous utilisez un adoucisseur d'eau, assurez-vous que vos experts en eau règlent l'adoucisseur d'eau à un niveau qui ne réduira pas la dureté de l'eau en dessous de 4°dH.
DÉTERGENT ET PRODUIT DE RINÇAGE
La formulation des détergents pour lave-vaisselle a un effet significatif sur la résistance des produits en verre au lavage. Le détergent et le produit de rinçage doivent être utilisés en quantités adéquates et être compatibles avec la dureté de l'eau. Ainsi, après le lavage, les articles en verre peuvent être hygiéniques, propres et brillants.
Les verres sales ne doivent pas être rincés à l'eau et ne doivent être mis dans le lave-vaisselle qu'en grattant les résidus excessifs. Sinon, le détergent ne peut pas
Sinon, le détergent ne peut pas réagir avec la saleté, ce qui entraîne des rayures sur la surface du verre.
Lorsque des programmes de lavage écologique sont choisis, la quantité de détergent doit être réduite en raison de la réduction de la quantité d'eau. Sinon, l'excès de détergent peut provoquer des rayures sur la surface de la verrerie. De même, si le lave-vaisselle n'est pas plein, la quantité de détergent doit être réduite.
Afin d'éviter les taches d'eau et/ou les dépôts de calcaire sur la surface de la verrerie, la quantité de produit de rinçage doit être augmentée.
En cas d'irisation, il convient de réduire la quantité de détergent et d'augmenter la quantité de produit de rinçage.
Certains détergents en gel ne sont pas efficaces pour éliminer les taches difficiles et/ou peuvent provoquer une coloration jaunâtre de la surface intérieure. Les détergents en gel qui ne sont pas efficaces pour le nettoyage ne doivent pas être utilisés.
Après un lavage au lave-vaisselle, des taches blanches peuvent apparaître sur la surface du produit en verre.
sur la surface du produit en verre. Si les taches disparaissent de la surface en l'essuyant avec un chiffon humide, cela indique qu'il y a une accumulation de détergent à la surface des produits. Si les taches blanches peuvent être nettoyées à l'aide d'un chiffon humide, il convient de réduire la quantité de détergent et d'augmenter la quantité de produit de rinçage.

Le blanchiment des articles en verre avec du vinaigre ou des liquides acides similaires peut provoquer une corrosion trouble ou une irisation irréversible. Les agents de blanchiment ne doivent pas être utilisés pour le nettoyage des produits en verre.
CONDITIONS D'UTILISATION DU LAVE-VAISSELLE
Lorsque vous placez le sel dans le lave-vaisselle, veillez à ne pas en renverser dans le lave-vaisselle. En cas de déversement, le lave-vaisselle doit être nettoyé avant de commencer le lavage. Les sels renversés peuvent entraîner la corrosion de la verrerie.
La verrerie ne doit pas être lavée avec des produits contenant de l'aluminium. S'il existe des produits contenant de l'aluminium pendant le lavage de la vaisselle, l'aluminium peut être dissous dans l'eau de lavage. L'aluminium présent dans
L'aluminium présent dans l'eau de lavage provoque la corrosion du verre. En outre, les détergents contenant de l'aluminium ont un impact négatif sur les articles en verre.
Les articles en verre ne doivent pas être lavés avec du bois, du fer, du cuivre, de l'argent, etc. dans le lave-vaisselle.
Pour éviter les rayures et les cassures, les articles en verre (en particulier les gobelets) doivent être posés sur une surface plane.
Pour éviter les rayures et la casse, les verres (en particulier les gobelets) doivent être placés dans le panier supérieur du lave-vaisselle s'il y en a un. Pour les verres à pied, veuillez prévoir un support spécial pour les verres à pied afin qu'ils puissent être placés de manière plus sûre dans le lave-vaisselle. Veuillez noter que la circulation de l'eau ne doit pas être empêchée et que le lave-vaisselle ne doit pas être trop rempli.
Pour les lave-vaisselle industriels, veuillez contacter votre fournisseur de lave-vaisselle afin de sélectionner les paniers les mieux adaptés à vos produits de verrerie.
Les réservoirs d'eau des lave-vaisselle industriels doivent être nettoyés à l'eau fraîche tous les 10 cycles.
EFFET DE LA TEMPÉRATURE ET DE LA DURÉE
La température de lavage idéale pour la verrerie se situe entre 50°C et 65°C. Des températures trop élevées peuvent corroder ou briser la verrerie. Cependant, le détergent peut ne pas être efficace si la température de lavage est trop basse.
Les instructions d'utilisation concernant la température de votre détergent doivent être prises en compte.
